



2 стр.

• ЧИТАТЕЛЬ -
ГАЗЕТА

3 стр.

• ЕССЕ Н. КУДРЯШОВОЙ
«ЗАЧЕМ ВЫ, ДЕВОЧКИ?».
• В. С. НОВИНКИ.Отдел ЗНАМЯ
рекламы
8(83160) 4-13-91

ЗНАМЯ

Общественно-политическая газета
Чкаловского района Нижегородской области

По области и району

70 лет битве на Курской дуге

11 июня исполнилось 70 лет Битвы на Курской дуге под Белгородом, которая стала поворотным моментом в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Этот день положил начало отступлению немецкой армии и приблизил Победу.

Со столицей знаменательной датой поздравляем наших земляков-ветеранов ВОВ, участников сражений



на фронтах Курской дуги: Маркова Николая Ивановича, Соколова Ивана Ивановича и Сорокина Павла Ивановича!

О переносе автостанции

Перенос автостанции окраины Нижнего Новгорода начнется уже в 2013 году.

Строительство автостанции на Борском направлении будет осуществляться в 2014 году, он разместится на улице Акимова (Мещерское озеро). Автобусы, которые сейчас отправляются с Канавинской автостанции, будут ходить от туда.

В конце 2013 г. - начале 2014 г. на проpects Гагарина, в районе ипподрома, будет перенесено автобусное движение, разработанное сейчас на площади Лядова. Это не окончательный,

а лишь временный вариант. Прежде сообщалось, что автостанция с площади Лядова будет перенесена на площадку в поселке Ольгинно, автостанция Сенной на Казанском шоссе. Автостанция на Борском направлении будет размещена по трем направлениям: Московское направление - на Московское шоссе, Борское направление - на улицу Акимова. Балаковский и Борский пропускные посты Дубровский (в настоящее время определяется место под размещение автостанции).

Для переноса автостанции «Сенная» подобран земельный участок на Казанском шоссе.

Спустили на воду танкер RST-27

10 июля в г. Нальчике состоялась торжественная церемония спуска на воду танкера RST-27. В мероприятии принял участие председатель Законодательного собрания Евгений Пебедов.

Танкер RST-27 предназначен для транспортировки сырой нефти и нефтепродуктов из порта Туапсе в порты Сочи и Азовского моря. Судно способно одновременно перевозить 2 сорта груза. По оценкам производителей, габариты танкера позволяют его проходом по Волго-Донскому судоходному каналу и Волго-Балтийскому пути. При проектировании были учтены специальные требования российских и международных компаний.

«Окская судоходная» — это градообразующее предприятие Нальчикского района. Спуск на воду очередного судна — это еще один важный этап для людей, которые трудятся здесь, так и для всего района. Производство — это жизнь, это рабочие места, зарплата, поступ-

ление налогов в бюджет, который направляется на поддержание качества жизни жителей района. Сегодня мы видим, что предприятие стабильно развивается, появляются новые рабочие места, необходимое обустройство винима: уделить подготовке кадров и привлечению молодых специалистов в судостроительную отрасль, а также привлечение к работе в других производственных секторах.

По традиции перед открытием судна в воду бросили бутылку шампанского.

Это уже одиннадцатый танкер, построенный на «Окской судоходной» по проекту RST-27, принадлежащему ООО «БалтоПлатТанкер Инвест». Всего в рамках контракта завод выпустит 12 таких судов.

Стоит отметить, что на судне установлены самые крупные в мире танкеры для перевозки нефти из Азии, которые будут доставлять нефть из Каспийского моря в Европу. Судно имеет самую большую вместимость в мире — 270 000 баррелей нефти в сутки.

И храм над синею волной...



Поселок тихий над рекой,
Речной прибой вишневые сады.
И храм над синею волной
Внимает зевору речной воды.
Извесят ветер пышными деревьями
Небес ними облака летят.
Вдоль Волги голубые волны катят,
Красны на куполах ѿрлы.
О Боже, поизди на храм...
Ок живеет в опльесах зары.
Синь куполов спряталася в небо
О чудо рукотворное, земной поклон прими!
Из стихотворения В. ТИГЕЙНОЙ.

Важные даты

Лето — пора свадеб, поэтому предлагаем самое большое количество браков.

Свадебные кортежи сигналами своих авто воззвали к новым свадебам — сирены новых семейств. За эти знаменательными датами следуют не менее важные — даты появления на свет детей.

По данным Чкаловского ЗАГСа, за шесть месяцев текущего года в районе родились 89 детей: 45 мальчиков и 44 девочки. Самые первенцы в этом году имели имена: Елизавета 2013 года

стали: Егор (1), Александр (4), Андрей (4), Виктория (4), Варвара (3), Елизавета (3).

Криминальная хроника

Отдел полиции (по обслуживанию Чкаловского района) МО МВД России «Городецкий» сообщает.

С 20 июня 2013 года по 11 июня 2013 г. в дежурную часть ОП поступило 113 сообщений о совершении преступлений и происшествий.

В период с 16.06.2013 г. по 22.06.2013 г. неизвестные лица похитили стройматериалы от строительных компаний, расположенных на территории Чкаловского района. Под данным факту возбуждено уголовное дело.

22.06.2013 г. на трассе Чкаловск - Нижний Новгород около деревни Урюк произошло ДТП, в результате которого пострадал водитель мопеда. По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении.

26.06.2013 г. житель д. Кузнецово Чкаловского района совершил семейно-бытовой скандал. По данному факту возбуждено уголовное дело об административном правонарушении.

В ночь на 30.06.2013 г. в д. Матренино совершен угон а/м, принадлежащий жителю д. Кузнецово. Преступление раскрыто, возбуждено уголовное дело.

В это же время совершило хищение бензина из бензобака а/м, находящейся около дачного дома в п. Кузнецово. Преступление раскрыто, возбуждено уголовное дело.

03.07.2013 г. в г. Пурех убита местная жительница Татьяна Кузнецова, гражданка Киргизии, по

простому преступлению, по которому факт возбуждено уголовное дело.

09.07.2013 г. гр. И. угрожал убийством жителю г. Пуреха. По данному факту возбуждено уголовное дело.